Voorliggende voorzieningen en budgettips
Meedoen Zaanstad:
Ouders met een minimuminkomen die gebruik maken van de Regeling Schoolgaande Kinderen (RSK) komen ook in aanmerking voor Meedoen Zaanstad. Zij kunnen op de website voor hun kinderen ‘shoppen’ bij culturele instellingen en sportverenigingen. De kosten van lessen en lesmateriaal worden betaald door Meedoen Zaanstad. Het aanbod binnen Meedoen Zaanstad is heel divers. Er is van alles mogelijk: van vioolspelen tot voetbal, van streetdance tot schaatsen.  Meedoen Zaanstad maakt het mogelijk dat kinderen uit gezinnen met lage inkomens kunnen deelnemen aan cultuur en sport. www.meedoenzaanstad.nl 
Kledingbank Zaanstad:
Wanneer u in aanmerking komt voor de Voedselbank kunt u tevens geïndiceerd worden voor de Kledingbank. De Voedselbank kan u hiervoor d.m.v. een brief verwijzen. 

Vermaningstraat 7  - 1561 AZ Krommenie
Telefoon: 075 – 6417967; www.kledingbankzaanstad.nl 
Bibliotheek de Bieb:  
Er is een gratis mini abonnement mogelijk met 1 malig inschrijfgeld van € 3,50.
De voorwaarden zijn: 1 artikel (boek of dvd.) per maand voor de uitleenperiode van 2 weken, er kan niet vooraf gereserveerd worden en er is geen verlenging van de uitleentermijn mogelijk. Mensen met een minimum inkomen komen in aanmerking voor een budgetabonnement van € 20,50 i.p.v. jaarlijks € 30, -
Internet
Als lid van De Bieb kunt u in alle vestigingen van De Bieb gratis gebruik maken van werkplekken met internet pc’s. 

Gratis Wifi
U kunt in alle vestigingen van De Bieb voor de Zaanstreek met uw laptop, smartphone of tablet gratis draadloos internetten. U maakt direct verbinding met het draadloze netwerk 'BiebPubliek', u heeft hiervoor geen wachtwoord nodig. Gratis Wifi is ook beschikbaar als u geen lid bent van De Bieb.

www.debieb.nl 
Dierenarts

Plusdierenzorgarts:
H.G Scholtenstraat 36

1509 AR Zaandam
Als voedselbankklant krijgt u korting op behandeling en medicijnen. De Voedselbank kan u hiervoor 
door middel van een brief verwijzen.

Uitsluitend via telefonische afspraak via 075-6156666 van de dierenambulance.

www.dierenzorg.net en www.plusdierenklinieken.nl
Leger des Heils:
· Voor alle leeftijdsgroepen gezamenlijk organiseert men activiteiten, maar ook apart voor kinderen, ouderen en vrouwen. 
· Broodmaaltijd – iedere maandag om 12.00. Kosten €3.- Men kan al binnenlopen vanaf 11.00 uur

· Warme Maaltijd – vanaf 1 januari 2015 woensdagavond om 18.00 uur. Kosten € 7.- 

· Leger des Heils winkel – Tweede handsgoederen, meubelen, kleding, speelgoed

Openingstijden: dinsdag- en donderdagavond van 18.00 – 19.30 uur, woensdag, donderdag 
en vrijdag van 9.00 – 11.00 uur.
· Raad en Daad Balie. Hier zijn er mensen voor u, om met u te praten of zover het kan, u te helpen met b.v. formulieren invullen of zoeken naar de juiste instantie die u verder kan helpen. De openingstijden zijn: van maandag tot en met vrijdag van 900 tot 12.00 uur
Adres: Korpsgebouw van het Leger des Heils, contactpersoon: dhr. W.W. Koskamp
Tuinierstraat 30, 1501 NK Zaandam
tel: 6164108 - e-mail: korps.zaandam@legerdesheils.
www.legerdesheils.nl/korpszaandam 

REPAIR CAFE; kapotte spullen repareren:
Gratis hulp van deskundigen bij alle mogelijke reparaties van gereedschap, huishoudelijke apparaten, fietsen en dergelijke.
Locaties: Brandtweer in Koog aan de Zaan, kinderboerderij Darwinpark in Zaandam, Groote Weiver Wormerveer en het Zonnehuis Willem Dreeslaan 1 in Wormerveer. Zoek voor openingstijden op internet of ga even langs de locatie.
http://repaircafe.nl 

De Weggeef Zaandam:
Dit vrijwilligersproject biedt gratis tweedehands spullen. Locatie: Slachthuisstraat 67 in Zaandam (in voormalige basisschool ’t Ankertje). Open za. 12-16 uur en woensdag 12-16 uur. 

https://www.facebook.com/groups/227383607357732/
Sociale Wijkteams Zaanstad:
In Zaanstad zijn 11 Sociale Wijkteams. Hier kunt u terecht als u vragen of ondersteuning nodig heeft op het gebied van welzijn, zorg, werk & inkomen (waaronder schulddienstverlening), wonen, geestelijke gezondheidszorg en gezinsrelaties. Maar men weet ook waar u voor praktische hulp moet zijn. Vraag eventueel een folder bij uw uitdeelpunt.
Sommige Sociale Wijkteams hebben een Financieel Café
Op vastgestelde tijden kunt u hier binnenlopen en men kan u dan helpen om overzicht en inzicht te krijgen in uw geldzaken en voor het leren ordenen van uw administratie en het sorteren van uw post en dergelijke.
Deze hulp vindt u bij de onderstaande Sociale Wijkteams:
· SWT Assendelft / Westzaan – dinsdagochtend van 9.30 – 11.30 uur 
· SWT Oud Koog / Oud Zaandijk - dinsdagmiddag om de week van 13.30 – 15.30 uur in Het Brandtweer, Breestraat 110 Koog aan de Zaan

· SWT Wormerveer – woensdagmiddag van 13.30 – 15.30 uur - De Lorzie, Markplein 3 Wormerveer 

· SWT Nieuw West / Rooswijk /Westerkoog – donderdagochtend van 9.30 – 11.30 uur – De Zeskanter

· SWT Zaandam Zuid / Rosmolenwijk – woensdag van 9.30 – 11.30 uur – AG Verbeekstraat 5. 
www.swtzaanstad.nl 

Buuv.nu:
BUUV is de buurtmarktplaats voor en door bewoners waar vraag en aanbod elkaar vinden. Bij BUUV gaat het om diensten die je als bewoners voor elkaar kan doen zonder dat er iets tegenover staat.
www.zaanstadbuuvnu.nl 
Algemeen: Activiteiten, adressen en openingstijden kunnen veranderen. Als u gebruik wilt maken van de genoemde voorzieningen, controleert u dan even of de informatie nog klopt.
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